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Τελέστηκε το εθνικό μνημόσυνο για τον 
Ευάγγελο Φλωράκη και τους τέσσερις 
συνεργάτες του
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Τελέστηκε το Σάββατο 8 Ιουλίου 2023 στα Κούκλια το 21ο 
ετήσιο Μνημόσυνο του αείμνηστου Αρχηγού της Εθνικής 
Φρουράς, Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη και των 
συνεργατών του, Αντιπτεράρχου Στυλιανού Δεμένεγα, 
Πλωτάρχη Νικόλα Γεωργίου, Επισμηναγού Πάρη Αθανασιάδη 
και Σμηναγού Μιχάλη Σιακαλλή, που έχασαν τη ζωή τους την 
10η Ιουλίου 2002 όταν το ελικόπτερο που τους μετέφερε στην 
αεροπορική βάση της Πάφου κατέπεσε στα Κούκλια.

Του μνημοσύνου προέστη ο Μητροπολίτης Πάφου κ. Τυχικός, ενώ επιμνημόσυνο 
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λόγο εκφώνησε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Άμυνας Ανδρέας Λουκά.

Στην ομιλία του ο κ. Λουκά τόνισε ότι υπό τις οδηγίες και την ηγεσία του 
Ευάγγελου Φλωράκη έγινε δυνατή η εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων 
εκπαίδευσης στρατηγικής ενίσχυσης και ενίσχυσης των στρατιωτικών ικανοτήτων 
της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Ο Ευάγγελος Φλωράκης, είπε, πέρα από τις εξαιρετικές στρατιωτικές του 
επιτυχίες ήταν ένας άνθρωπος μεγάλης ακεραιότητας, προσιτός στο προσωπικό, 
με εξαιρετική κατανόηση των προκλήσεων που αντιμετώπιζαν οι στρατιώτες του 
και που εργαζόνταν ακατάπαυστα για να διασφαλίσει την ευημερία και την 
επαγγελματικής τους ανάπτυξη.

Υπό την καθοδήγηση του, κατέληξε ο Ανδρέας Λουκά, η Εθνική Φρουρά βίωσε 
μια σημαντική περίοδο ανάπτυξης, αναδιαρθρώθηκε και προετοιμάστηκε 
καλύτερα. Η ακλόνητη δέσμευση των ηρώων προς το χρέος για την πατρίδα, 
παραμένει ανεξίτηλη και ο υποδειγματικός χαρακτήρας τους θα συνεχίζει να 
εμπνέει τις μελλοντικές γενεές.

Μετά το μνημόσυνο τελέστηκε Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο 
Μνημείο Πεσόντων Αξιωματικών στο χώρο της πτώσης του ελικοπτέρου, ενώ 
δρομείς του σωματείου Περικλής Δημητρίου μετέφεραν φλόγα από την αεροπορική 
βάση Ανδρέας Παπανδρέου στο σημείο της θυσίας τους.
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